
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

KELOMPOK B SEMESTER I 

TK KARTIKA V-66 

Jl. Wirayudha no 4 Sepinggan Balikpapan Selatan 
 

 

Mengetahui                                                                                  Balikpapan , ………………………………….. 

Kepala TK Kartika V-66      Guru Kelompok B4, 

 

 

 

TAMAMI,S.Pd.M.Pd                      SRI WIDIASTUTI,S.Pd 

 

 

Semester/Minggu       : I/4 

Pukul                      : 07.30 – 10.30 

Hari / Tanggal     : 

Kelompok/Usia            : B/5-6 tahun 

Tema/Sub Tema          : Diri Sendiri/ Kesukaanku 

 KD                                  : Nam 1.1, 1.2,2.133.2,4.2 Fismo 3.3,4.3 Kog 2.2,3.6,4.6, 3.7,4.7,3.9,4.9  

                                           Bhs3.10,4.10 3.11,4.11,3.12,4.12 Sosem 2.6,2.9,2.10, Seni 2.4,3.15, 4.15  

 

A. Tujuan Pembelajaran   : 

 Mengenal keaksaraan awal  ( huruf dan angka ) melalui  kegiatan  bermain 

 Menumbuhkan kreatifitas dan sikap kerja sama  dengan teman sekelompok dalam membuat  

                  berbagai   bentuk dengan media yang ada 

 

Materi Pembelajaran 

1. Berdoa sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan. 

2. Menyebutkan macam-macam mainan kesukaan ( bola , buku ,topi ) 

3. Bermain sportif 

4. Melatih gerakan motorik kasar. 

5. Menghargai orang lain. 

B. Kegiatan pembelajaran 

 

I. Pembukaan ( 07.30 – 08.00 ) 

1. Salam dan berdoa sebelum mengajar. 

2. Mengabsen anak didik. 

3. Menyampaikan tema, sub tema,topik pembelajaran 

4. Menyanyikan lagu ABCDEFG 

5. Tepuk kata  

 

II. Inti ( 08.00 – 09.30 ) 

1. Kita siapkan alat dan bahannya (Buku bola topi kartu huruf) 

Siapkan 3 anak ,Siapkan lintasan ( gambar terlampir ) 

2. Menjelaskan  Permainan kita pada hari ini dan cara bemainnya dengan judul “ MERAIH  BINTANG “  
3 anak berlari menyusun huruf yang acak,kemudian mengambil benda yang di depannya  dengan memilih sesuai 

huruf yang sudah disusun dan melanjutkan ke lintasan kedua dengan membawa benda nya.. 

3. Guru mencatat siapa diantara 3 anak yang sampai duluan dan memberikan gambar bintang sebagai penghargaan bagi 

yang sampai finish duluan sebagai PENILAIAN 

 
• ( Istirahat pukul 09.30 – 10.00 ) 

• ( Cuci tangan, Makan bersama  pukul 10.00 – 10.15 ) 

III. Penutup ( 10.15 – 10.30 ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama bermain. 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang dimainkan dan apa yang disukai. 

3.  Bercerita pendek berisi pesan-pesan moral. 

4. Menginformasikan kegiatan hari esok. 

5. Berdoa setelah kegiatan. 

 

Assesment formatif : - Anak senang dan sabar dalam melakukan kegiatan dan mengena; seportifitas 

                                                        -Anak mengetahui huruf huruf sebagai dasar membaca awal 

   -Anak mampu menyusun huruf menjadi kata  ,dengan permainan yang menyenangkan    

     

   



 

Permainan dengan judul  MERAIH BINTANG 

 

1. pertama kita buat 2 lintasan 

 

 Lintasan pertama anak berlari mendekati kartu huruf yang acak  dan membuat menyusun dari kartu huruf 

menjadi KATA 

 



 

 

 

 Lintasan kedua anak berlari menuju benda dan mengambil benda sesuai kartu yang tersusun menjadi kata 

Contoh jika kartu acak yang disusun menjadi huruf bola berarti mengambil benda bola 

 

 

 
 

 

 

 Dan mengangkat bola tanda sampai ke finish terlebih dahulu 

 

2. Anak yang sampai ke finish duluan dia yang menang dan mendapat bintang 

 

 


